材料学院实验室管理交流会

2015年4月23日上午,学院首次举行的、采取老师自愿报名参加的 实验室管理交流会在铸工楼如期举行,会议由吴勇军副院长主持。半导体 所、金属所、无机所、材物所、复合所的皮孝东、马天宇、姜银珠、吴琛、 邬震泰、谢健、谷长栋、肖学章、李寿权、王秀丽、刘毅、许国良、王欢 等老师及学院实验室秘书参与了交流,部分已报名老师因故未能参加。

交流会上, 吴勇军教授向与会人员通报了校内外发生的典型实验室安 全事故,之后大家就实验室安全教育、安全检查、安全责任、化学药品使 用、实验室管理等方面进行了深入、细致地交流和探讨。随后,一行10 余人还实地参观了铸工楼、电工厂等多个课题组的实验室。对一些实验室 安装的气瓶柜、气体管路的布设、实验室布局、实验室管理等值得借鉴的 经验和举措,纷纷进行了交流、学习。

通过交流,增进了彼此间的了解和友谊,老师们非常认可这种参与形式, 不仅能加强学习、交流和沟通,还能提高自身查找隐患和整改的能力。同 时,也为学院下一步实验室工作的开展提供了借鉴,有利于推进学院在实 验室安全管理方面的工作。

















气体管路

泄漏报警气瓶柜 不锈钢实验台

实验室布局